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The product user guide contains product features, how to use, and the operating 
procedure. Read the user manual carefully to get the best experience and avoid 
unnecessary damage. Keep this manual for future reference. If you have any questions 
or comments about the device, please contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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The Features of the Product 
 

This product is a multi-function car FM transmitter, it uses 2.4G wireless transmission 
and FM transmitter technology. It can be used to do hands-free calling and play music 
once you connect your phone with it. In addition, it can be used to charge two devices 
simultaneously through the 3.4A dual USB charging ports. The charging circuit design 
have over current, over voltage, short circuit and other protective measures, The FM 
transmitter can be connected to use for two mobile phones, receiving  a call to achieve 
hands-free answer calls, refuse calls, replay calls and other functions. It supports USB 
disk to play music. Detection of battery voltage, it can reflect that whether your car 
battery voltage is within the normal range. It can also remind the abnormal situation of 
battery voltage, to avoid the battery voltage is too low which lead to the failure of 
starting the car. The product is equipped with a cigarette lighter socket, do not occupy 
the origin car cigarette lighter socket and support the power supply and dustproof 
cover. The product design is simple and fashion, exquisite workmanship. The blue digital 
screen display FM frequency, song tracks and battery voltage. The design of metal 
button shows the stylish of product-simple operation practical function. 

 

Notice 
 

• The cigarette lighter socket of the product does not support cigarette lighter, only for 
power supply! 

• Do not allow children to plug in the cigarette lighter socket, play the product and 
charge the wire! 

• This product input voltage is DC12V/24V, beyond the specified voltage range will lead 
to the product abnormal and damaged! 

• If you do not use for a long time, please remove the car charger from the cigarette 
lighter socket on the car, coved the dustproof cover! 

• Please avoid the local FM signal strong radio frequency, otherwise it will affect the 
quality of music! 

• Do not disassemble the product by yourself! 
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Main Function 
 

01. Wireless music player   07. Pair two mobile phones at the same time 
02.  Hands-free call    08. Cigarette lighter socket 
03.  3.4A dual USB ports   09. Blue LED display 
04.  FM transmitter    10. System voice broadcast 
05. Battery voltage detection  11. Support no damage to play music 
06. USB disk play music   12. Navigation broadcast 

 

 

 

[01] Dustproof cover    [06] Working status lights 

[02] Cigarette lighter socket   [07] Blue LED display 

[03] Mic     [08] Multi-function button(press/rotate) 

[04] Negative     [09] USB1 large current charging port 

[05] Positive     [10] USB2 charging port/USB disk slot 
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Basic Operations 
 

• Insert the product S-06 into the cigarette lighter socket of the car, the screen is lit 
after the power is switched on, and display the battery voltage for 3 seconds, if the 
battery voltage is normal, the FM frequency will be displayed, if not, screen will 
always display the battery voltage and flicker. 

• Adjust FM frequency: Open the car radio, select an empty channel frequency on the 
car radio, and then set the frequency of the car radio same as the product S-06, you 

only need long press [ ] for 2 seconds to get it. When the screen is flashing 
digitally, you just need to twist the knob left or right to set the S-06 FM launch 
frequency: twist to the left to decrease the frequency, twist to the right, the 
frequency will increase. Left or right to hold the knob twist on, the frequency would 
reduce or increase continuously. After the adjustment completed, it will 
automatically enter the frequency point you set. After the wireless connection was 
successful, you can hear the music that is playing from the car audio. (Note: Set the 
frequency as far as possible to avoid the local FM signal strong radio frequency, the 
frequency of the car is less disturbed by the local radio station, the quality of sound 
will be better.) 

• Mode switching: In the working state, long press [ ] button about 5S can switch 
the U disk and wireless mode. 

 

Bluetooth Connection 
 

• For the first time use, the FM transmitter needs to pair with mobile phone, the steps 
are as follows: 
Turn the Bluetooth function in your mobile phone and search the device name of 
FM transmitter [S-06], click it and connect it, after connected successfully, the system 
voice will remind “connected” and it will connect automatically with the mobile 
phone the next time. 

• The method of connecting for two mobile phones: Connect the first mobile phone to 
[S-06], then connect the second mobile phone. It will connect automatically when it is 
used again. 

(Note: If the second mobile phone can not search [S-06], you can disconnect the first 
mobile phone that has been connected, then using the second mobile phone to search 
again and connect.) 
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Bluetooth Hands-Free Calls 
 

• Answer the call: Short press the hands-free button [] once. 
• Hang up the phone: During the calling, short press the hands-free button [] once. 
• Reject the call: When receiving a call, long press the hands-free button [] once for 2 

seconds. 
• The last phone number replay: Continuous short press hands-free button [] twice. 

 

Play the Music 
 

• The priority order of playing music is the Bluetooth mode-USB disk. The default is 
Bluetooth mode. 

• After the connection is successful, short press [] can turn on the default player to 
play music on the phone, when playing music, toward the left to twist the knob and 
you can select to the previous song, toward the right to twist the knob and you can 
select to the next song, toward the left to twist and do not let go of your hand, the 
volume continuous reduction, toward the right to twist and do not  let go of your 
hand, the volume continuous increase. 

• When playing songs, short press [] button to play the music op pause the music. 
• Insert USB disk will play music automatically. 
• Power off memory: the FM transmitter can remember the FM frequency and songs 

on USB disk, start to play music from the broken song. 
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Key Operation 
 

Answer the call Short press the hands-free button [ ] once. 

Hang up the call During the dialling and calling, short press the hands-free button [
] once. 

Reject the call When receiving a call, long press 2 seconds hands-free button [
] once. 

The last phone 
number replay 

Dial the last call number, continuous short press hands-free 

button [ ] twice. 
 
Play music 

The priority order of playing music is the Bluetooth mode-USB 
disk, turn on the mobile phone and the default is Bluetooth 
mode. 

Choose the before 
music and the next 
music 

When playing music, toward the left to twist the knob and you 
can select to the previous song, toward the right to twist the knob 
and you can select to the next song. 

Increase and 
decrease volume 

Toward the left to twist and do not let go of your hand the 
volume continuous reduction, toward the right to twist and do 
not let go of your hand, the volume continuous increase. 

 
 
Adjust the frequency 
of FM 

Long press [ ] 2 seconds, when the FM frequency is flashing, 
then toward the left to twist the knob or toward the right to twist 
the knob, you can adjust the frequency of increase or decrease, 
toward the left to twist and do not let go of your hand or toward 
the right to twist and do not let go of your hand, you can adjust 
continuously the frequency of increase or decrease. 

Voice switching in 
Chinese and English 

Within 5 seconds after turn on the power, long press [ ] for 5 
seconds, you can switch Chinese and English voice. 

Mode switching In the working state, long press [ ] button about 5S can switch 
the U disk and Bluetooth mode. 

 

Status Light Tips 
 

• Blue/green light alternate flash quickly: The Bluetooth is not connected. 
• Blue/green light alternate flash slowly: The Bluetooth is connected. 
• Blue light is flashing slowly: Playing Bluetooth music. 
• Green light is flashing slowly: Playing USB disk music. 
• Blue light is always bright:  Playing Bluetooth music is paused 
• Green light is always bright: USB disk music is paused/Phone is calling 
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Car Charger Function 
 

• The USB 1 is a 1A charging port, and it can play music by USB disk. 
• The USB 2 is a smart 2.4A output port, it can charge multimedia devices such as 

mobile phones and tablet computers. 
• USB 2 output port built-in current identification, it can be identify the size of the 

equipment required current and distribution, the internal circuit design has short 
circuit, over load, over current, over voltage and protect the circuit. 

 

Battery Voltage Detection Instruction 
 

• For 12V battery car, when the battery voltage is lower than 11.6V and higher than 
14.8V, the LED digital tube will display the current abnormal voltage and flashing, for 
24V battery car, when the battery voltage is lower than 23.2V and higher than 27.2V, 
the LED digital tube will display the current abnormal voltage and flashing. The 
voltage warning function allows the user to grasp the battery voltage health at any 
time. 
(Note: When the voltage is abnormal and the screen is flashing, it is recommended to 
replace the car battery or repair, then the function of S-06 can still be used normally!) 
 

Car series Abnormal range Normal range 
before start 

Normal range 
after start 

12V <11.6V 
>14.8V 

11.6V-12.8V 11.6V-14.8V 

24V <23.2V 
>27.2V 

23.2V-25.6V 23.V-27.2V 

  

The Function of the Cigarette Lighter Socket 
 

The cigarette lighter socket is limited to power supply, do not support cigarette lighter, 
the maximum output power is 100W, it is recommended to use less than 100W power of 
vehicle electronic device, more than design power may lead to use of abnormal or bum 
the original car fuse. 
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Parameters 
Name Car FM Transmitter Model S-06 

Input voltage DC 12V-24V,2A 

Output current USB1:5V=2,4A/USB2:5V=1A 
Total Output 3,A 
The output power 
of cigarette lighter 
socket 

 
100W(Max) 

Launch frequency 87.5-108.0Hz 
FM emission 
distance 

<5m 

Wireless version V 4.2 
Effective distance About 10 meters 
Support USB disk <32G 
Audio format MP3/WAV/FLAC/APE/WMA 
Applicable models General (12-24V) 
For mobile phones iOS/Android 

 

Standard Accessories 
 
Locomotive Bluetooth MP3 Vehicle Charger, Warranty card, Certificate 
 

Q&A Questions and Answers 
 

Q: Can I change the FM emission frequency point? 

A: Yes. We turn on the mobile phone and remember the last use of the frequency, if you 
need to adjust the frequency point, just press the hands-free button for 2 seconds, and 
then forward the left and toward the right twist the knob can be adjusted. 

 

Q: The mobile phone can find [S-06] device, but why can not it be connected 

A: Please confirm whether there are other mobile phones have been connected with the 
product, disconnect the previous device and try again. 
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Q: Is it safe to charge the mobile phone? 

A: Yes, it is safe. If according to the standard operation, it is no problem. We have 
designed a variety of conventional protective circuits in the product. 

 

Q: Does it support navigation broadcast? 

A: If can support the phones voice navigation broadcast. 

 

Q: Why the mobile phone did not find the [S-06] Bluetooth device name? 

A: Please make sure the players screen is bright and electric, and also confirm whether 
the switch of Bluetooth function is on for your device. 

 

Q: Why there is noise when playing music on the car? 

A: We recommended that you use local empty channel or weak channel of radio signal. 

 

Q: Why the car radio cannot play music? 

A: Make sure that device has a successfully connected with the phone, and also confirm 
whether the frequency on the player is consistent with the frequency on the car. 

 

Q: Why is the value of the voltage on the display flashing all the time? 

A: It is proved that the voltage of the vehicle battery has been exceeded the standard 
voltage range, and it is recommended to overhaul the battery at the automobile repair 
station. 

 

Q: Why the second mobile phone connection is unsuccessful? 

A: Please check whether the first mobile phone has been connected successfully, if the 
connection is successful, please disconnect the Bluetooth function, then you can search 
and connect the second mobile phone and turn on the Bluetooth function of the first 
mobile phone again. 

 

Q: Can I switch the U disk and the Bluetooth mode? 

A: Yes. In the working state, long press knob about 5S can switch the U disk and 
Bluetooth mode. 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 
need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 
directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 
which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 
or failing to follow the instructions for maintenance, operation and service of the 
product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 
person or mechanically through the fault of the buyer (e.g. during transport, cleaning 
by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 
batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 
electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 
electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 
inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 
supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 
adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 
purchased design or use of non-original components. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 
přečtěte následující pokyny a tento manuál si uschovejte pro budoucí použití. Věnujte 
zvláštní pozornost bezpečnostním pokynům. Pokud máte jakékoliv dotazy nebo 
připomínky k produktu, kontaktujte zákaznickou linku. 
 
✉   www.alza.cz/kontakt 

✆   +420 255 340 111 

Dovozce  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Vlastnosti produktu 
 

Tento výrobek je multifunkční FM vysílač do auta, který využívá bezdrátový přenos 2,4G 
a technologii FM vysílače. Po připojení telefonu lze použít k handsfree volání a 
přehrávání hudby. Kromě toho jej lze použít k nabíjení dvou zařízení současně 
prostřednictvím duálních nabíjecích portů USB 3,4A. Konstrukce nabíjecího obvodu má 
nadproudová, přepěťová, zkratová a další ochranná opatření, Vysílač FM lze připojit k 
použití pro dva mobilní telefony, přijímání hovoru skrze hands-free, odmítání hovorů, 
přehrávání hovorů a dalších funkcí. Podporuje USB disk pro přehrávání hudby. Detekce 
napětí baterie zobrazuje, zda je napětí baterie vašeho automobilu v normálním rozmezí. 
Může také připomenout abnormální situaci napětí baterie, aby se tak zabránilo příliš 
nízkému napětí baterie, které vede k selhání nastartování vozu. Výrobek je vybaven 
zásuvkou zapalovače cigaret, nezabírá původní zásuvku zapalovače automobile, a 
podporou napájení a prachotěsným krytem. Design výrobku je jednoduchý a módní, má 
vynikající zpracování. Modrý digitální displej zobrazuje frekvenci FM, skladby a napětí 
baterie. Design kovového tlačítka ukazuje stylovou praktickou funkci jednoduchého 
ovládání produktu. 

 

Upozornění 
 

• Zásuvka zapalovače cigaret výrobku nepodporuje zapalovač cigaret, slouží pouze k 
napájení! 

• Nedovolte dětem, aby zapojovaly zástrčku zapalovače, hrály si s výrobkem a 
nabíjecím kabelem! 

• Vstupní napětí tohoto výrobku je DC12V/24V, překročení uvedeného rozsahu napětí 
povede k poškození výrobku a jeho abnormalitám! 

• Pokud nabíječku delší dobu nepoužíváte, vyjměte ji ze zásuvky zapalovače v autě a 
zakryjte prachotěsným krytem! 

• Vyhněte se prosím místnímu silnému rádiovému signálu FM, jinak to ovlivní kvalitu 
hudby! 

• Výrobek sami nerozebírejte! 
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Hlavní funkce 
 

01. Bezdrátový hudební přehrávač 07. Párování dvou mobilních telefonů najednou 
02.  Handsfree volání  08. Zásuvka zapalovače cigaret 
03.  3,4A duální porty USB  09. Modrý LED displej 
04.  FM vysílač   10. Systémové hlasové vysílání 
05. Detekce napětí baterie  11. Podpora přehrávání hudby bez rušení 
06. Přehrávání hudby z disku USB 12. Navigační vysílání 

 

 

 

[01] Prachotěsný kryt   [06] Kontrolky pracovního stavu 

[02] Zásuvka zapalovače cigaret  [07] Modrý LED displej 

[03] Mikrofon     [08] Multifunkční tlačítko (stisknutí/otočení) 

[04] Negativní    [09] Vysoceproudový nabíjecí port USB1 

[05] Pozitivní     [10] Nabíjecí port USB2/slot pro USB disk 
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Základní operace 
 

• Vložte výrobek S-06 do zásuvky zapalovače cigaret v automobilu, po zapnutí napájení 
se rozsvítí obrazovka a na 3 sekundy zobrazí napětí baterie, pokud je napětí baterie 
normální, zobrazí se frekvence FM, pokud ne, obrazovka vždy zobrazí napětí baterie 
a bliká. 

• Nastavte frekvenci FM: Poté nastavte frekvenci autorádia stejnou jako u výrobku S-

06, stačí stisknout [  ] na 2 sekundy. Když obrazovka bliká, pomocí otočení knoflíku 
doleva nebo doprava nastavíte frekvenci spuštění S-06 FM: otočením doleva se 
frekvence sníží, otočením doprava se frekvence zvýší. Pokud budete otáčet knoflíkem 
plynule vlevo nebo vpravo, frekvence se bude postupně snižovat nebo zvyšovat. Po 
dokončení nastavení se automaticky zadá nastavený frekvenční bod. Po úspěšném 
bezdrátovém připojení můžete slyšet hudbu, která se přehrává z autorádia. 
(Poznámka: Nastavte frekvenci co nejdále, abyste se vyhnuli místnímu silnému 
rádiovému signálu FM, frekvence auta je méně rušena místní rozhlasovou stanicí, 
kvalita zvuku bude lepší). 

• Přepínání režimů: V pracovním stavu lze dlouhým stisknutím tlačítka [  ] asi na 5s 
přepínat režim U disku a bezdrátový režim. 

 

Připojení Bluetooth 
 

• Při prvním použití je třeba FM vysílač spárovat s mobilním telefonem, postup je 
následující: 
Zapněte funkci Bluetooth v mobilním telefonu a vyhledejte název zařízení FM 
vysílače [S-06], klikněte na něj a připojte jej, po úspěšném připojení se systému zazní 
"připojeno" a při dalším použití se automaticky spojí s mobilním telefonem. 

• Způsob připojení dvou mobilních telefonů: Připojte první mobilní telefon k [S-06] a 
poté připojte druhý mobilní telefon. Při dalším použití se připojí automaticky. 

(Poznámka: Pokud druhý mobilní telefon nemůže vyhledávat [S-06], můžete první 
připojený mobilní telefon odpojit a poté pomocí druhého mobilního telefonu znovu 
vyhledat a připojit.) 

 

  



17 

Handsfree hovory přes Bluetooth 
 

• Příjem hovoru: Krátce stiskněte tlačítko handsfree []. 
• Ukončení hovoru: Během hovoru jednou krátce stiskněte tlačítko handsfree []. 
• Odmítnutí hovoru: Při příchozím hovoru stiskněte jednou dlouze tlačítko handsfree [] 

na 2 sekundy. 
• Přehrání posledního telefonního čísla: Dvakrát nepřetržitě krátce stiskněte tlačítko 

handsfree []. 

 

Přehrávání hudby 
 

• Prioritní pořadí přehrávání hudby je režim Bluetooth-USB disk. Výchozí je režim 
Bluetooth. 

• Po úspěšném připojení můžete krátkým stisknutím tlačítka [] zapnout výchozí 
přehrávač pro přehrávání hudby v telefonu, při přehrávání hudby můžete směrem 
doleva otočit knoflíkem a vybrat předchozí skladbu, směrem doprava otočit 
knoflíkem a vybrat další skladbu, plynulým otáčením směremdoleva - hlasitost se 
průběžně snižuje, plynulým otáčením směrem doprava -hlasitost se průběžně 
zvyšuje. 

• Při přehrávání skladeb krátkým stisknutím tlačítka [] hudbu spustíte nebo 
pozastavíte. 

• Po vložení disku USB se hudba přehraje automaticky. 
• Funkce zapamtování naposledy přehrávané hudby: vysílač FM si může zapamatovat 

frekvenci FM a skladby na disku USB a začít přehrávat hudbu od přerušené skladby. 
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Klíčová funkce 
 

Přijmutí hovoru Jednou krátce stiskněte tlačítko hands-free [  

Zavěšení hovoru Během vytáčení a volání jednou krátce stiskněte tlačítko hands-
free [ ]. 

Odmítnutí hovoru Při příjmu hovoru stiskněte jednou dlouze 2 sekundy tlačítko 

hands-free [ ]. 
Přehrání posledního 
telefonního čísla 

Vytočte číslo posledního hovoru a dvakrát krátce stiskněte tlačítko 

hands-free [ ]. 
 
Přehrávání hudby 

Prioritní pořadí přehrávání hudby je režim Bluetooth-USB disk, 
Výchozí režim při zapnutí telefonu je režim Bluetooth. 

Výběr předchozí a 
následující hudby 

Při přehrávání hudby můžete otočením knoflíku směrem doleva 
přejít na předchozí skladbu, otočením knoflíku směrem doprava 
přejdete na další skladbu. 

Zvyšování a 
snižování hlasitosti 

Plynulým otáčením směrem doleva se hlasitost postupně snižuje, 
plynulým otáčením směrem doprava se hlasitost postupně 
zvyšuje. 

 
 
Nastavení frekvence 
FM 

Dlouze stiskněte [  ] na 2 sekundy, když FM frekvence bliká, 
poté můžete otáčením knoflíku směrem doleva nebo směrem 
doprava nastavit, zvýšit nebo snížit frekvenci, plynulým otáčením 
směrem doleva nebo směrem doprava, můžete plynule nastavit 
nižší nebo vyšší frekvenci. 

Hlasové přepínání v 
čínštině a angličtině 

Během 5 sekund po zapnutí napájení můžete dlouhým stisknutím 

tlačítka [ 5 sekund přepnout mezi čínštinou a angličtinou. 
Přepínání režimů V pracovním stavu lze dlouhým stisknutím tlačítka [  ] asi na 5s 

přepínat režim U disku a Bluetooth režim. 
 

Tipy pro stavové světlo 
 

• Modré/zelené světlo střídavě rychle bliká: Bluetooth není připojeno. 
• Modré/zelené světlo střídavě pomalu bliká: Bluetooth je připojeno. 
• Modrá kontrolka pomalu bliká: Přehrává se hudba přes Bluetooth. 
• Zelená kontrolka pomalu bliká: Přehrává se hudba z USB disku. 
• Modré světlo svítí:  Přehrávání hudby přes Bluetooth je pozastaveno 
• Zelené světlo svítí: Hudba z USB disku je pozastavena/telefonování. 
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Funkce nabíječky do auta 
 

• USB 1 je nabíjecí port 1A a může přehrávat hudbu z disku USB. 
• USB 2 je inteligentní port s výstupem 2,4A, který umožňuje nabíjet multimediální 

zařízení, jako jsou mobilní telefony a tablety. 
• USB 2 výstupní port, vestavěná identifikace proudu, lze identifikovat velikost 

požadovaného proudu a jeho distribuci, zkrat vnitřního obvodu, přetížení, nadproud, 
přepětí a chrání obvod. 

 

Pokyny k detekci napětí baterie 
 

• U 12V baterie automobilu, pokud je napětí baterie nižší než 11,6V a vyšší než 14,8V, 
LED digitální trubice zobrazí aktuální abnormální napětí a bliká, u 24V baterie 
automobilu, když je napětí baterie nižší než 23,2V a vyšší než 27,2V, LED digitální 
trubice zobrazí aktuální abnormální napětí a bliká. Funkce varování před napětím 
umožňuje uživateli kdykoliv pochopit stav napětí baterie. 
(Poznámka: Pokud je napětí abnormální a obrazovka bliká, doporučuje se vyměnit 
autobaterii nebo ji opravit, pak lze funkci S-06 stále normálně používat!) 
 

Řada vozu Abnormální rozsah Normální rozsah 
před zahájením 

Normální rozsah 
po startu 

12V <11.6V 
>14.8V 

11,6V-12,8V 11,6V-14,8V 

24V <23.2V 
>27.2V 

23,2 V-25,6 V 23.V-27.2V 

  

Funkce zásuvky zapalovače cigaret 
 

Zásuvka zapalovače cigaret je omezena na napájení, nepodporuje zapalovač cigaret, 
maximální výstupní výkon je 100W, doporučuje se používat méně než 100W výkonu 
elektronického zařízení vozidla, více než navrhovaný výkon může vést k abnormálnímu 
použití nebo poškození originální pojistky auta. 
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Parametry 
Název Vysílač FM do auta Model S-06 

Vstupní napětí DC 12V-24V, 2A 

Výstupní proud USB1:5V=2,4A/USB2:5V=1A 
Celkový výstup 3,A 
Výstupní výkon 
zásuvky 
zapalovače cigaret 

 
100W (max.) 

Frekvence 
spouštění 

87,5-108,0 Hz 

Vzdálenost vysílání 
FM 

<5m 

Bezdrátová verze V 4.2 
Efektivní 
vzdálenost 

Asi 10 metrů 

Podpora disku USB <32G 
Formát zvuku MP3/WAV/FLAC/APE/WMA 
Použitelné modely Obecné (12-24V) 
Pro mobilní 
telefony 

iOS/Android 

 

Standardní příslušenství 
 
Nabíječka Locomotive Bluetooth MP3 pro vozidla, záruční list, certifikát 
 

Otázky a odpovědi 
 

Otázka: Mohu změnit frekvenční bod vysílání FM? 

Odpověď: Ano. Zapneme mobilní telefon a zapamatujeme si poslední použití frekvence, 
pokud potřebujete nastavit frekvenční bod, stačí stisknout tlačítko hands-free na 2 
sekundy a otáčením knoflíku doprava nebo doleva může být nastaven. 

 

Otázka: Mobilní telefon dokáže najít zařízení [S-06], ale proč jej nelze připojit? 

Odpověď: Zkontrolujte, zda k výrobku nejsou připojeny jiné mobilní telefony, odpojte 
předchozí zařízení a zkuste to znovu. 
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Otázka: Je nabíjení mobilního telefonu bezpečné? 

Odpověď: Ano, je to bezpečné. Pokud je to v souladu se standardním provozem, není to 
žádný problém. Ve výrobku jsme navrhli řadu běžných ochranných obvodů. 

 

Otázka: Podporuje navigační vysílání? 

Odpověď: Pokud může podporovat vysílání hlasové navigace telefonů 

 

Otázka: Proč mobilní telefon nenašel název zařízení Bluetooth [S-06]? 

Odpověď: Ujistěte se, že je obrazovka přehrávače jasná a elektrická, a také zkontrolujte, 
zda je u vašeho zařízení zapnuta funkce Bluetooth. 

 

Otázka: Proč je při přehrávání hudby v autě hluk? 

Odpověď: Doporučujeme použít místní prázdný kanál nebo slabý kanál rádiového 
signálu. 

 

Otázka: Proč autorádio nemůže přehrávat hudbu? 

Odpověď: Ujistěte se, že je zařízení úspěšně propojeno s telefonem, a také zkontrolujte, 
zda je frekvence přehrávače v souladu s frekvencí v autě. 

 

Otázka: Proč hodnota napětí na displeji neustále bliká? 

Odpověď: Je prokázáno, že napětí akumulátoru vozidla překročilo standardní rozsah 
napětí, a doporučuje se provést generální opravu akumulátoru v autoservisu. 

 

Otázka: Proč je druhé připojení mobilního telefonu neúspěšné? 

Odpověď: Zkontrolujte, zda byl první mobilní telefon úspěšně připojen, pokud se 
připojení podařilo, odpojte funkci Bluetooth, poté můžete vyhledat a připojit druhý 
mobilní telefon a znovu zapnout funkci Bluetooth prvního mobilního telefonu. 

 

Otázka: Mohu přepínat režim U disku a Bluetooth? 

Odpověď: Ano. V pracovním stavu lze dlouhým stisknutím knoflíku asi na 5s přepnout 
režim U disku a Bluetooth. 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 
potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 
výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 
následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 
nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 
mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 
apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 
používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 
elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 
elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 
polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 
účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 
použití neoriginálních součástí. 
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Používateľská príručka k výrobku obsahuje funkcie výrobku, návod na použitie a postup 
obsluhy. Pozorne si prečítajte návod, aby ste získali čo najlepšie skúsenosti a predišli 
zbytočným škodám. Tento návod si uschovajte pre budúce použitie. Ak máte akékoľvek 
otázky alebo pripomienky k zariadeniu, obráťte sa na zákaznícku linku. 

✉   www.alza.sk/kontakt 

✆   +421 257 101 800 

Dovozca Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Vlastnosti produktu 
 

Tento výrobok je multifunkčný FM vysielač do auta, ktorý využíva bezdrôtový prenos 
2,4G a technológiu FM vysielača. Po pripojení telefónu k nemu ho možno použiť na 
handsfree volanie a prehrávanie hudby. Okrem toho ho možno použiť na nabíjanie 
dvoch zariadení súčasne prostredníctvom dvoch nabíjacích portov USB 3,4 A. 
Konštrukcia nabíjacieho obvodu má nadprúdové, prepäťové, skratové a ďalšie ochranné 
opatrenia, vysielač FM možno pripojiť na použitie pre dva mobilné telefóny, prijímanie 
hovoru na dosiahnutie hands -free prijímania hovorov, odmietanie hovorov, prehrávanie 
hovorov a ďalších funkcií. Podporuje USB disk pre prehrávanie hudby. Detekcia napätia 
batérie môže odrážať, či je napätie batérie vášho automobilu v normálnom rozmedzí. 
Môže tiež pripomenúť abnormálnu situáciu napätia batérie, aby sa zabránilo príliš 
nízkemu napätiu batérie, ktoré vedie k zlyhaniu naštartovania vozidla. Výrobok je 
vybavený zásuvkou zapaľovača cigariet, nezaberá pôvodnú zásuvku zapaľovača 
automobilu a podporuje napájanie a prachotesný kryt. Dizajn výrobku je jednoduchý a 
módny, vynikajúce spracovanie. Modrý digitálny displej zobrazuje frekvenciu FM, skladby 
a napätie batérie. Dizajn kovového tlačidla ukazuje štýlovosť výrobku - jednoduché 
ovládanie praktické funkcie. 

 

Oznámenie 
 

• Zásuvka zapaľovača cigariet výrobku nepodporuje zapaľovač cigariet, je len 
napájanie! 

• Nedovoľte deťom, aby zapájali zástrčku zapaľovača, hrali sa s výrobkom a nabíjali 
drôt! 

• Vstupné napätie tohto výrobku je DC12V/24V, prekročenie uvedeného rozsahu 
napätia povedie k abnormálnemu a poškodenému výrobku! 

• Ak nabíjačku dlhšiu dobu nepoužívate, vyberte ju zo zásuvky zapaľovača v aute a 
zakryte prachotesný kryt! 

• Vyhnite sa prosím miestnemu silnému rádiovému signálu FM, inak to ovplyvní kvalitu 
hudby! 

• Výrobok sami nerozoberajte! 
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Hlavné funkcie 
 

01. Bezdrôtový hudobný prehrávač 07. Spárujte dva mobilné telefóny naraz  
02.  Volanie s handsfree                                 08. Zásuvka zapaľovača cigariet      
03.  3,4A duálne porty USB   09. Modrý LED displej 
04.  Vysielač FM    10. Systémové hlasové vysielanie 
05. Detekcia napätia batérie 11. Podpora prehrávania hudby bez poškodenia 
06. Prehrávanie hudby z disku USB 12. Navigačné vysielanie 

 

 

 

[01] Prachotesný kryt    [06] Kontrolky pracovného stavu 

[02] Zásuvka zapaľovača cigariet   [07] Modrý LED displej 

[03] Mikrofón     [08] Multifunkčné tlačidlo (stlačenie/otáčanie) 

[04] Negatívne     [09] Veľkoprúdový nabíjací port USB1 

[05] Pozitívne     [10] Nabíjací port USB2/slot pre USB disk 
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Základné operácie 
 

• Vložte výrobok S-06 do zásuvky zapaľovača cigariet v automobile, po zapnutí 
napájania sa rozsvieti obrazovka a na 3 sekundy zobrazí napätie batérie, ak je 
napätie batérie normálne, zobrazí sa frekvencia FM, ak nie, obrazovka vždy zobrazí 
napätie batérie a bliká. 

• Nastavenie frekvencie FM: Potom nastavte frekvenciu autorádia rovnakú ako u 

produktu S-06, stačí dlhé stlačenie [  ] na 2 sekundy. Keď obrazovka digitálne bliká, 
stačí otočiť gombíkom doľava alebo doprava, aby ste nastavili frekvenciu spustenia S-
06 FM: otočením doľava sa frekvencia zníži, otočením doprava sa frekvencia zvýši. Ak 
budete gombíkom krútiť doľava alebo doprava, frekvencia sa bude plynulo znižovať 
alebo zvyšovať. Po dokončení nastavenia sa automaticky zadá nastavený frekvenčný 
bod. Po úspešnom bezdrôtovom pripojení môžete počuť hudbu, ktorá sa prehráva z 
autorádia. (Poznámka: Nastavte frekvenciu čo najďalej, aby ste sa vyhli miestnemu 
silnému rádiovému signálu FM, frekvencia auta je menej rušená miestnou 
rozhlasovou stanicou, kvalita zvuku bude lepšia). 

• Prepínanie režimov: V pracovnom stave môžete dlhým stlačením tlačidla [  ] asi 5S 
prepínať režim U disku a bezdrôtový režim. 

 

Pripojenie Bluetooth 
 

• Pri prvom použití je treba FM vysielač spárovať s mobilným telefónom, postup je 
nasledujúci: 
Zapnite funkciu Bluetooth v mobilnom telefóne a vyhľadajte názov zariadenia FM 
vysielača [S-06], kliknite na neho a pripojte ho, po úspešnom pripojení systém 
hlasom pripomenie „pripojené“ a nabudúce sa automaticky spojí s mobilným 
telefónom. 

• Spôsob pripojenia dvoch mobilných telefónov: Pripojte prvý mobilný telefón k [S-06] 
a potom pripojte druhý mobilný telefón. Pri ďalšom použití sa pripojí automaticky. 

(Poznámka: Ak druhý mobilný telefón nemôže vyhľadávať [S-06], môžete prvý pripojený 
mobilný telefón odpojiť a potom pomocou druhého mobilného telefónu znova vyhľadať 
a pripojiť.) 
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Hovory s handsfree cez Bluetooth 
 

• Odpovedzte na volanie: Krátko stlačte tlačidlo handsfree []. 
• Položte telefón: Počas hovoru raz krátko stlačte tlačidlo handsfree []. 
• Odmietnite volanie: Pri príjme hovoru stlačte raz dlho tlačidlo handsfree [] na 2 

sekundy. 
• Prehranie posledného telefónneho čísla: Dvakrát nepretržite krátko stlačte tlačidlo 

handsfree []. 

Prehrať hudbu 
 

• Prioritné poradie prehrávania hudby je režim Bluetooth-USB disk. Predvolený je 
režim Bluetooth. 

• Po úspešnom pripojení môžete krátkym stlačením [] zapnúť predvolený prehrávač 
pre prehrávanie hudby v telefóne, pri prehrávaní hudby môžete smerom doľava 
otočiť gombíkom a vybrať predchádzajúcu skladbu, smerom doprava otočiť 
gombíkom a vybrať ďalšiu skladbu, smerom doľava otočiť a nepustiť ruku, hlasitosť 
sa priebežne znižuje, smerom doprava otočiť a nepustiť ruku, hlasitosť sa priebežne 
zvyšuje. 

• Pri prehrávaní skladieb krátkym stlačením tlačidla [] hudbu prehráte alebo 
pozastavíte. 

• Po vložení disku USB sa hudba prehrá automaticky. 
• Vypnutá pamäť: vysielač FM si môže zapamätať frekvenciu FM a skladby na disku 

USB a začať prehrávať hudbu od prerušenej skladby.  
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Kľúčová operácia 
 

Odpovedzte na 
volanie 

Raz krátko stlačte tlačidlo hands-free [ ]. 

Zavesiť hovor Počas vytáčania a volania raz krátko stlačte tlačidlo hands-free [ 
]. 

Odmietnutie volania Pri príjme hovoru stlačte raz dlho 2 sekundy tlačidlo hands-free [ 
]. 

Prehratie 
posledného 
telefónneho čísla 

Vytočte číslo posledného hovoru a dvakrát krátko stlačte tlačidlo 

hands-free [ ]. 

 
Prehrávanie hudby 

Prioritné poradie prehrávania hudby je režim Bluetooth-USB disk, 
zapnutie mobilného telefónu a predvolený režim Bluetooth. 

Výber 
predchádzajúcej a 
nasledujúcej hudby 

Pri prehrávaní hudby môžete otočením gombíka smerom doľava 
prejsť na predchádzajúcu skladbu, otočením gombíka smerom 
doprava prejdete na ďalšiu skladbu. 

Zvyšovanie a 
znižovanie objemu 

Smerom doľava otáčajte a nepúšťajte ruku, hlasitosť sa neustále 
znižuje, smerom doprava otáčajte a nepúšťajte ruku, hlasitosť sa 
neustále zvyšuje. 

 
 
Nastavenie 
frekvencie FM 

Dlho stlačte [  ] 2 sekundy, keď bliká FM frekvencia, potom 
smerom doľava otočte gombíkom alebo smerom doprava otočte 
gombíkom, môžete nastaviť frekvenciu zvýšenia alebo zníženia, 
smerom doľava otočte a nepúšťajte ruku alebo smerom doprava 
otočte a nepúšťajte ruku, môžete plynulo nastaviť frekvenciu 
zvýšenia alebo zníženia. 

Hlasové prepínanie v 
čínštine a angličtine 

Počas 5 sekúnd po zapnutí napájania môžete dlhým stlačením 

tlačidla [  ] na 5 sekúnd prepnúť čínsky a anglický hlas. 
Prepínanie režimov V pracovnom stave možno dlhým stlačením tlačidla [  ] asi 5S 

prepínať režim U disku a Bluetooth. 
 

Tipy pre stavové svetlo 
 

• Modré/zelené svetlo striedavo rýchlo bliká: Bluetooth nie je pripojený. 
• Modré/zelené svetlo striedavo pomaly bliká: Bluetooth je pripojený. 
• Modrá kontrolka pomaly bliká: Prehráva sa hudba cez Bluetooth. 
• Zelená kontrolka pomaly bliká: Prehráva sa hudba z USB disku. 
• Modré svetlo je vždy jasné: Prehrávanie hudby cez Bluetooth je pozastavené 
• Zelené svetlo je vždy jasné: Hudba z USB disku je pozastavená/telefón volá. 
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Funkcia nabíjačky do auta 
 

• USB 1 je nabíjací port 1 A a môže prehrávať hudbu z disku USB. 
• USB 2 je inteligentný port s výstupom 2,4 A, ktorý umožňuje nabíjať multimediálne 

zariadenia, ako sú mobilné telefóny a tablety. 
• USB 2 výstupný port vstavaný identifikáciou prúdu, môže byť identifikovaný 

veľkosťou zariadenia požadovaného prúdu a distribúcie, vnútorný obvod dizajnu má 
skrat, nadmerné zaťaženie, nadmerný prúd, nadmerné napätie a chrániť obvod. 

Pokyny pre detekciu napätia batérie 
 

• Pre 12 V batériu automobilu, keď je napätie batérie nižšie ako 11,6 V a vyššie ako 
14,8 V, LED digitálne trubice zobrazia aktuálne abnormálne napätie a blikajú, pre 24 
V batériu automobilu, keď je napätie batérie nižšie ako 23,2 V a vyššie ako 27,2 V, LED 
digitálne trubice zobrazia aktuálne abnormálne napätie a blikajú. Funkcia varovania 
pred napätím umožňuje používateľovi kedykoľvek pochopiť stav napätia batérie. 
(Poznámka: Ak je napätie abnormálne a obrazovka bliká, odporúča sa vymeniť 
autobatériu alebo ju opraviť, potom možno funkciu S-06 stále normálne používať!) 

Séria áut Abnormálny 
rozsah 

Normálny rozsah 
pred zahájením 

Normálny rozsah 
po štarte 

12 V < 11,6 V 
> 14,8 V 

11,6 V ‒ 12,8 V 11,6 V ‒ 14,8 V 

24 V < 23,2 V 
> 27,2 V 

23,2 V ‒ 25,6 V 23 V ‒ 27,2 V 

  

Funkcia zásuvky zapaľovača cigariet 
 

Zásuvka zapaľovača cigariet je obmedzená na napájanie, nepodporuje zapaľovač 
cigariet, maximálny výkon je 100 W, odporúča sa používať menej ako 100 W výkonu 
elektronického zariadenia vozidla, viac ako navrhovaný výkon môže viesť k použitiu 
abnormálne alebo bum originálnej poistky auta. 
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Parametre 
Názov FM vysielač do auta Model S-06 

Vstupné napätie DC 12V-24V, 2A 

Výstupný prúd USB1:5V=2,4A/USB2:5V=1A 
Celkový výstup 3,A 
Výstupný výkon 
zásuvky 
zapaľovača cigariet 

 
100 W (max.) 

Frekvencia 
spúšťania 

87,5 ‒ 108,0 Hz 

Vzdialenosť 
vysielania FM 

< 5 m 

Bezdrôtová verzia V 4.2 
Efektívna 
vzdialenosť 

Približne 10 metrov 

Podpora disku USB < 32G 
Formát zvuku MP3/WAV/FLAC/APE/WMA 
Použité modely Všeobecné (12 ‒ 24 V) 
Pre mobilné 
telefóny 

iOS/Android 

 

Štandardné príslušenstvo 
 
Nabíjačka Locomotive Bluetooth MP3 pre vozidlá, záručný list, certifikát 
 

Otázky a odpovede 
 

Otázka: Môžem zmeniť frekvenčný bod vysielania FM? 

Odpoveď: Áno. Zapneme mobilný telefón a zapamätáme si posledné použitie frekvencie, 
ak potrebujete nastaviť frekvenčný bod, stačí stlačiť tlačidlo hands-free na 2 sekundy a 
potom dopredu doľava a smerom doprava otočiť gombíkom možno nastaviť. 

 

Otázka: Mobilný telefón dokáže nájsť zariadenie [S-06], ale prečo ho nemožno 
pripojiť? 

Odpoveď: Skontrolujte, či k výrobku nie sú pripojené iné mobilné telefóny, odpojte 
predchádzajúce zariadenie a skúste to znova. 
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Otázka: Je nabíjanie mobilného telefónu bezpečné? 

Odpoveď: Áno, je to bezpečné. Ak je to v súlade so štandardnou prevádzkou, nie je to 
žiadny problém. Vo výrobku sme navrhli rad bežných ochranných obvodov. 

 

Otázka: Podporuje navigačné vysielanie? 

Odpoveď: Ak môžu telefóny podporovať hlasové navigačné vysielania. 

 

Otázka: Prečo mobilný telefón nenašiel názov zariadenia Bluetooth [S-06]? 

Odpoveď: Uistite sa, že je obrazovka prehrávača jasná a elektrická, a tiež skontrolujte, či 
je u vášho zariadenia zapnutá funkcia Bluetooth. 

 

Otázka: Prečo je pri prehrávaní hudby v aute hluk? 

Odpoveď: Odporúčame použiť miestny prázdny kanál alebo slabý kanál rádiového 
signálu. 

 

Otázka: Prečo autorádio nemôže prehrávať hudbu? 

Odpoveď: Uistite sa, že je zariadenie úspešne prepojené s telefónom, a tiež skontrolujte, 
či je frekvencia prehrávača v súlade s frekvenciou v aute. 

 

Otázka: Prečo hodnota napätia na displeji neustále bliká? 

Odpoveď: Je dokázané, že napätie akumulátora vozidla prekročilo štandardný rozsah 
napätia, a odporúča sa vykonať generálnu opravu akumulátora v autoservise. 

 

Otázka: Prečo je druhé pripojenie mobilného telefónu neúspešné? 

Odpoveď: Skontrolujte, či bol prvý mobilný telefón úspešne pripojený, ak sa pripojenie 
podarilo, odpojte funkciu Bluetooth, potom môžete vyhľadať a pripojiť druhý mobilný 
telefón a znova zapnúť funkciu Bluetooth prvého mobilného telefónu. 

 

Otázka: Môžem prepínať režim U disku a Bluetooth? 

Odpoveď: Áno. V pracovnom stave možno dlhým stlačením gombíka asi 5S prepnúť 
režim U disku a Bluetooth. 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 
potreby opravy alebo iného servisu v záručnej dobe sa obráťte priamo na predajcu 
výrobku, je nutné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno reklamáciu uznať, sa 
považujú nasledujúce skutočnosti: 

• Používanie výrobku na iný účel, než na ktorý je výrobok určený alebo 
nedodržiavanie pokynov pre údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 
mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými 
prostriedkami a pod.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo súčastí počas 
používania (napr. batérií atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 
alebo elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie predmetu, 
preťaženej sieti, elektrostatický výboj (vrátane blesku), chybné napájacie alebo 
vstupné napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, napr. 
použité zdroje atď. 

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny konštrukcie alebo adaptácie za 
účelom zmeny alebo rozšírenia funkcií výrobku oproti zakúpenej konštrukcii 
alebo použitie neoriginálnych súčastí. 
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A termék felhasználói kézikönyve tartalmazza a termék jellemzőit, a használat módját és 
az üzemeltetési eljárást. Olvassa el figyelmesen a felhasználói kézikönyvet a legjobb 
élmény érdekében, és a felesleges károk elkerülése érdekében. Tartsa meg ezt a 
kézikönyvet a későbbi használatra. Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele van a 
készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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A termék jellemzői 
 

Ez a termék egy többfunkciós autós FM-adó, amely 2,4G vezeték nélküli átvitelt és FM-
adó technológiát használ. Használható kihangosításra és zenelejátszásra, amint 
csatlakoztatja hozzá a telefonját. Ezenkívül két eszköz egyidejű töltésére is használható a 
3,4A kettős USB töltőporton keresztül. A töltőáramkör kialakítása túláram, túlfeszültség, 
rövidzárlat és egyéb védőintézkedésekkel rendelkezik, Az FM adó csatlakoztatható két 
mobiltelefon használatához, hívásfogadáshoz, hogy elérje a kihangosított hívások 
fogadását, a hívások elutasítását, a hívások visszahívását és egyéb funkciókat. Támogatja 
az USB-lemezt a zene lejátszásához. Az akkumulátor feszültségének érzékelése, 
tükrözheti, hogy az autó akkumulátorának feszültsége a normál tartományon belül van-
e. Emlékeztetni tud az akkumulátor feszültségének rendellenes helyzetére is, hogy 
elkerülje az akkumulátor túl alacsony feszültségét, ami az autó indításának 
meghibásodásához vezet. A termék szivargyújtó aljzattal van felszerelve, ne foglalja el az 
eredeti autó szivargyújtó aljzatát, és támogassa az áramellátást és a porálló burkolatot. 
A termék kialakítása egyszerű és divatos, kiváló kivitelezés. A kék digitális képernyő kijelzi 
az FM frekvenciát, a dalszámait és az akkumulátor feszültségét. A fémgomb kialakítása a 
termék stílusos, egyszerű működésének gyakorlati funkcióját mutatja. 

 

Értesítés 
 

• A termék szivargyújtó aljzata nem támogatja a szivargyújtót, csak az áramellátást! 
• Ne engedje, hogy a gyermekek csatlakoztassák a szivargyújtó aljzatát, játsszanak a 

termékkel és töltsék a vezetéket! 
• A termék bemeneti feszültsége DC12V/24V, a megadott feszültségtartományon túl a 

termék rendellenes és sérült lesz! 
• Ha hosszú ideig nem használja, kérjük, vegye ki az autós töltőt az autó szivargyújtó 

aljzatából, bújtassa a porvédő burkolatot! 
• Kérjük, kerülje a helyi FM jel erős rádiófrekvenciáját, különben ez befolyásolja a zene 

minőségét! 
• Ne szerelje szét a terméket saját maga! 
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Fő funkció 
 

01. Vezeték nélküli zenelejátszó  07. Két mobiltelefon egyidejű párosítása 
02.  Kihangosított hívás   08. Szivargyújtó aljzat 
03.  3,4A kettős USB portok   09. Kék LED kijelző 
04.  FM adó     10. Rendszeres hangsugárzás 
05. Az akkumulátor feszültségének érzékelése  11. Támogatja a zene 

lejátszásának károsodását 
06. USB lemez zenelejátszás  12. Navigációs adás 

 

 

 

[01] Porvédő fedél    [06] Működési állapotjelző lámpák 

[02] Szivargyújtó aljzat   [07] Kék LED kijelző 

[03] Mikrofon     [08] Multifunkciós gomb (nyomja/forgassa) 

[04] Negatív     [09] USB1 nagyáramú töltőport 

[05] Pozitív     [10] USB2 töltőport/USB lemezfoglalat 
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Alapvető műveletek 
 

• Helyezze be az S-06 terméket az autó szivargyújtó aljzatába, a képernyő a 
bekapcsolás után világít, és 3 másodpercig megjeleníti az akkumulátor feszültségét, 
ha az akkumulátor feszültsége normális, az FM frekvencia megjelenik, ha nem, a 
képernyő mindig megjeleníti az akkumulátor feszültségét és villog. 

• Állítsa be az FM frekvenciát: Csak hosszan kell nyomja meg a [ ] gombot 2 
másodpercig, hogy megkapja. Amikor a képernyő digitálisan villog, csak el kell 
csavarni a gombot balra vagy jobbra az S-06 FM indítási frekvencia beállításához: 
csavarja balra a frekvencia csökkentéséhez, csavarja jobbra, a frekvencia nőni fog. 
Balra vagy jobbra tartva a gombot csavarja, a frekvencia folyamatosan csökkenne 
vagy növekedne. A beállítás befejezése után automatikusan belép a beállított 
frekvenciapontba. Miután a vezeték nélküli kapcsolat sikeres volt, hallhatja a zenét, 
amely az autós hangszóróról szól. (Megjegyzés: Állítsa be a frekvenciát a lehető 
legtávolabbra, hogy elkerülje a helyi FM-jel erős rádiófrekvenciát, az autó 
frekvenciáját kevésbé zavarja a helyi rádióállomás, a hangminőség jobb lesz). 

• Módváltás: Munkaállapotban a [  ] gomb hosszú megnyomásával kb. 5S az U 
lemez és a vezeték nélküli üzemmód között válthat. 

 

Bluetooth kapcsolat 
 

• Az első használathoz az FM-adónak párosításra van szüksége a mobiltelefonnal, a 
lépések a következők: 
Kapcsolja be a Bluetooth funkciót a mobiltelefonjában, és keresse meg az FM adó 
[S-06] eszköz nevét, kattintson rá, és csatlakoztassa, miután sikeresen csatlakozott, a 
rendszer hangja emlékeztetni fogja a "csatlakoztatva", és a következő alkalommal 
automatikusan csatlakozik a mobiltelefonhoz. 

• A két mobiltelefon csatlakoztatásának módja: S-06], majd csatlakoztassa a második 
mobiltelefont. Újbóli használatakor automatikusan csatlakozik. 

(Megjegyzés: Ha a második mobiltelefon nem tud keresni [S-06], akkor az első 
csatlakoztatott mobiltelefont leválaszthatja, majd a második mobiltelefonnal újra 
kereshet és csatlakozhat.) 
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Bluetooth kéz nélküli hívások 
 

• Vegye fel a telefont: Nyomja meg egyszer röviden a kihangosító gombot []. 
• Tedd le a telefont: Hívás közben nyomja meg egyszer röviden a kihangosító gombot 

[]. 
• Utasítsa el a hívást: Hívás fogadásakor nyomja meg hosszan a kihangosító gombot [] 

egyszer 2 másodpercig. 
• Az utolsó telefonszám visszajátszása: [] gombot kétszer röviden megnyomva. 

 

Játszd a zenét 
 

• A zenelejátszás prioritási sorrendje a Bluetooth mód-USB lemez. Az alapértelmezett 
a Bluetooth üzemmód. 

• Miután a kapcsolat sikeres, rövid nyomja meg a [] kapcsolja be az alapértelmezett 
lejátszót, hogy zenét játsszon a telefonon, amikor zenét játszik, balra csavarja a 
gombot, és kiválaszthatja az előző dalt, jobbra csavarja a gombot, és kiválaszthatja a 
következő dalt, balra csavarja, és ne engedje el a kezét, a hangerő folyamatos 
csökkentése, jobbra csavarja, és ne engedje el a kezét, a hangerő folyamatos 
növelése. 

• A zeneszámok lejátszásakor a [] gomb rövid megnyomásával játszhatja le a zenét 
vagy szüneteltetheti a zenét. 

• Az USB lemez behelyezése automatikusan lejátssza a zenét. 
• Kikapcsolható memória: az FM adó képes megjegyezni az FM frekvenciát és az USB 

lemezen lévő dalokat, a megszakított dalból kezdheti el a zenelejátszást. 
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Kulcsművelet 
 

Válaszoljon a hívásra Nyomja meg egyszer röviden a kihangosító gombot [ ]. 

Tegye le a hívást A tárcsázás és hívás közben nyomja meg egyszer röviden a 
kihangosító gombot [ ]. 

A hívás elutasítása Hívás fogadásakor nyomja meg hosszan a [ ] gombot 2 
másodpercig egyszer. 

Az utolsó 
telefonszám 
visszajátszása 

Tárcsázza az utolsó hívás számát, nyomja meg kétszer röviden a 

kihangosító gombot [ ]. 

 
Zene lejátszása 

A zenelejátszás prioritási sorrendje a Bluetooth mód-USB lemez, 
kapcsolja be a mobiltelefont, és az alapértelmezett Bluetooth 
mód. 

Válassza ki az előző 
és a következő zenét 

Zenelejátszás közben a gombot balra csavarva az előző dalra, 
jobbra csavarva a gombot a következő dalra válthat. 

Növeli és csökkenti a 
hangerőt 

Balra csavarni és ne engedje el a kezét a hangerő folyamatos 
csökkentése, jobbra csavarni és ne engedje el a kezét, a hangerő 
folyamatos növelése. 

 
 
Az FM 
frekvenciájának 
beállítása 

Nyomja meg hosszan a [  ] 2 másodpercig, amikor az FM 
frekvencia villog, majd balra a gombot vagy jobbra a gombot, 
akkor beállíthatja a frekvencia növelését vagy csökkentését, balra 
a gombot, és ne engedje el a kezét, vagy jobbra a gombot, és ne 
engedje el a kezét, akkor folyamatosan beállíthatja a frekvencia 
növelését vagy csökkentését. 

Hangváltás kínai és 
angol nyelven 

A bekapcsolást követő 5 másodpercen belül, ha 5 másodpercig 

hosszan megnyomja a [ ] gombot, akkor a kínai és az angol 
hangra válthat. 

Módváltás Működési állapotban a [ ] gomb hosszú megnyomásával (kb. 
5S) átkapcsolhat az U lemez és a Bluetooth módra. 

 

Állapotfény tippek 
 

• A kék/zöld fény gyorsan váltakozva villog: A Bluetooth nincs csatlakoztatva. 
• A kék/zöld fény lassan váltakozva villog: A Bluetooth csatlakoztatva van. 
• A kék fény lassan villog: Bluetooth-zene lejátszása. 
• A zöld fény lassan villog: USB-lemezes zene lejátszása. 
• A kék fény mindig világos:  A Bluetooth-zene lejátszása szünetel 
• A zöld fény mindig világos: USB lemezen a zene szünetel/telefon hívás folyamatban 
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Autótöltő funkció 
 

• Az USB 1 egy 1A töltőport, és USB lemezen keresztül zenét tud lejátszani. 
• Az USB 2 egy intelligens 2,4A kimeneti port, amely multimédiás eszközök, például 

mobiltelefonok és táblagépek töltésére alkalmas. 
• USB 2 kimeneti port beépített áramazonosítás, azonosítani lehet a berendezés 

szükséges áram és elosztás méretét, a belső áramkör kialakítása rövidzárlat, 
túlterhelés, túláram, túlfeszültség és az áramkör védelme. 

 

Az akkumulátor feszültségének érzékelése utasítás 
 

• 12V-os akkumulátoros autó esetén, ha az akkumulátor feszültsége alacsonyabb, mint 
11,6V és magasabb, mint 14,8V, a LED digitális cső megjeleníti az aktuális rendellenes 
feszültséget és villog, 24V-os akkumulátoros autó esetén, ha az akkumulátor 
feszültsége alacsonyabb, mint 23,2V és magasabb, mint 27,2V, a LED digitális cső 
megjeleníti az aktuális rendellenes feszültséget és villog. A feszültség figyelmeztető 
funkció lehetővé teszi a felhasználó számára, hogy bármikor megragadja az 
akkumulátor feszültségének egészségét. 
(Megjegyzés: Ha a feszültség rendellenes és a képernyő villog, ajánlott kicserélni az 
autó akkumulátorát vagy javítani, akkor az S-06 funkciója továbbra is normálisan 
használható.) 
 

Autósorozat Rendellenes 
tartomány 

Normál tartomány 
a kezdés előtt 

Normál tartomány 
az indítás után 

12V <11.6V 
>14.8V 

11.6V-12.8V 11.6V-14.8V 

24V <23.2V 
>27.2V 

23.2V-25.6V 23.V-27.2V 

  

A szivargyújtó aljzat funkciója 
 

A szivargyújtó aljzat csak a tápegységre korlátozódik, nem támogatja a szivargyújtót, a 
maximális kimeneti teljesítmény 100W, ajánlott kevesebb, mint 100W teljesítményt 
használni a jármű elektronikus eszközének, a tervezési teljesítménynél nagyobb 
teljesítmény abnormális vagy az eredeti autó biztosítékának használatához vezethet. 
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Paraméterek 
Név Autó FM adóvevő Modell S-06 

Bemeneti 
feszültség 

DC 12V-24V, 2A 

Kimeneti áram USB1:5V=2,4A/USB2:5V=1A 
Teljes teljesítmény 3,A 
A szivargyújtó 
aljzat kimeneti 
teljesítménye 

 
100W (Max) 

Indítási gyakoriság 87,5-108,0Hz 
FM-kibocsátási 
távolság 

<5m 

Vezeték nélküli 
változat 

V 4.2 

Hatékony távolság Körülbelül 10 méter 
USB lemez 
támogatása 

<32G 

Hang formátum MP3/WAV/FLAC/FLAC/APE/WMA 
Alkalmazható 
modellek 

Általános (12-24V) 

Mobiltelefonok 
esetében 

iOS/Android 

 

Standard tartozékok 
 
Locomotive Bluetooth MP3 járműtöltő, jótállási kártya, tanúsítvány 
 

Q&A Kérdések és válaszok 
 

K: Megváltoztathatom az FM-kibocsátási frekvenciapontot? 

V: Igen. Bekapcsoljuk a mobiltelefont, és emlékszünk a frekvencia utolsó használatára, 
ha be kell állítania a frekvenciapontot, csak nyomja meg a kihangosító gombot 2 
másodpercig, majd előre a balra és jobbra csavarja a gombot. 

 

K: A mobiltelefon megtalálja az [S-06] eszközt, de miért nem lehet csatlakoztatni? 

V: Kérjük, ellenőrizze, hogy van-e más mobiltelefon csatlakoztatva a termékhez, válassza 
le az előző készüléket, és próbálja meg újra. 
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K: Biztonságos a mobiltelefon töltése? 

V: Igen, biztonságos. Ha a szabványos működésnek megfelelően működik, akkor nincs 
probléma. A termékben számos hagyományos védőáramkört terveztünk. 

 

K: Támogatja a navigációs adást? 

V: Ha támogatja a telefonok hangnavigációs adását. 

 

K: Miért nem találja a mobiltelefon az [S-06] Bluetooth-eszköz nevét? 

V: Kérjük, győződjön meg róla, hogy a lejátszók képernyője fényes és elektromos, és 
ellenőrizze, hogy a Bluetooth funkció kapcsolója be van-e kapcsolva a készülékén. 

 

K: Miért van zaj, amikor zenét játszik az autó? 

V: Javasoljuk, hogy használja a helyi üres csatornát vagy a rádiójel gyenge csatornáját. 

 

K: Miért nem tud zenét lejátszani az autórádió? 

V: Győződjön meg róla, hogy a készülék sikeresen csatlakozik a telefonhoz, és 
ellenőrizze, hogy a lejátszón lévő frekvencia megfelel-e az autó frekvenciájának. 

 

K: Miért villog állandóan a feszültség értéke a kijelzőn? 

V: Bizonyított, hogy a jármű akkumulátorának feszültsége túllépte a szabványos 
feszültségtartományt, és ajánlott az akkumulátort az autójavító állomáson felújítani. 

 

K: Miért sikertelen a második mobiltelefon-kapcsolat? 

V: Kérjük, ellenőrizze, hogy az első mobiltelefon sikeresen csatlakozott-e, ha a kapcsolat 
sikeres, kérjük, kapcsolja ki a Bluetooth funkciót, majd keresse meg és csatlakoztassa a 
második mobiltelefont, és kapcsolja be újra az első mobiltelefon Bluetooth funkcióját. 

 

K: Átkapcsolhatom az U lemez és a Bluetooth módot? 

V: Igen. Működési állapotban a gomb hosszú megnyomásával körülbelül 5S lehet váltani 
az U lemez és a Bluetooth módot. 
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 
garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 
közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 
bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 
igényelt követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 
karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 
tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 
hibájából bekövetkezett mechanikai sérülés (pl. szállítás során, nem megfelelő 
eszközökkel történő tisztítás stb.). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 
használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 
elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 
túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 
vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 
folyamatok, például használt tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 
megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 
végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 
használt. 
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Das Benutzerhandbuch enthält Informationen zu den Produktmerkmalen, zur 
Verwendung und zur Funktionsweise des Geräts. Lesen Sie das Benutzerhandbuch 
sorgfältig durch, um das Produkt optimal nutzen zu können und unnötige Schäden zu 
vermeiden. Bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf. Wenn Sie 
Fragen oder Anmerkungen zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an die 
Kundenhotline. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Die Merkmale des Produkts 
 

Dieses Produkt ist ein Multifunktions-Auto FM-Transmitter, es verwendet die 2.4G 
drahtlose Übertragung und FM-Transmitter-Technologie. Es kann verwendet werden, 
um freihändig zu telefonieren und Musik abzuspielen, sobald Sie Ihr Telefon mit ihm 
verbinden. Darüber hinaus kann es verwendet werden, um zwei Geräte gleichzeitig 
durch die 3,4A Dual-USB-Ladeanschlüsse aufzuladen. Der Transmitter hat Überstrom, 
Überspannung, Kurzschluss und andere Schutzmaßnahmen. Der FM-Transmitter kann 
angeschlossen werden, um zwei Mobiltelefone zu verwenden, einen Anruf zu erhalten, 
um Freisprech-Anrufe zu führen, Anrufe abzulehnen, Anrufe und andere Funktionen 
wiederzugeben. Es unterstützt USB-Festplatten, um Musik zu spielen. Erkennung der 
Autobatterie ob Ihr Auto Batteriespannung im normalen Bereich ist. Es kann auch einen 
niedrigen Ladestand der Autobatterie anzeigen, damit das Auto jederzeit Starten kann. 
Das Produkt ist mit einer Zigarettenanzünder-Buchse ausgestattet, damit die besetzte 
Auto-Zigarettenanzünder-Buchse wieder zur Verfügung steht mit einer staubdichten 
Abdeckung. Das Produktdesign ist einfach und modern mit einer exquisiten 
Verarbeitung. Der blaue digitale Bildschirm zeigt die FM-Frequenz, Titel und 
Batteriespannung an. Das Design der Metall-Taste ist einfach und stilvoll und ermöglicht 
eine einfache Bedienung der praktischen Funktionen. 

 

Hinweis 
 

• Die Zigarettenanzünder-Buchse des Produkts ist nicht für Zigarettenanzünder 
geeignet, sondern nur für die Stromversorgung! 

• Erlauben Sie Kindern nicht, den Stecker des Zigarettenanzünders einzustecken, mit 
dem Produkt zu spielen und das Kabel aufzuladen! 

• Dieses Produkt hat eine Eingangsspannung von DC12V/24V, außerhalb des 
spezifizierten Spannungsbereichs wird das Produkt abnormal und beschädigt! 

• Wenn Sie für eine lange Zeit nicht verwenden, entfernen Sie bitte das Kfz-Ladegerät 
aus dem Zigarettenanzünder im Auto, klappte die staubdichte Abdeckung! 

• Bitte vermeiden Sie das lokale FM-Signal, da sonst die Qualität der Musik 
beeinträchtigt wird! 

• Demontieren Sie das Produkt nicht selbst! 
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Hauptfunktion 
 

01. Kabelloser Musikplayer  07. Koppeln Sie zwei Mobiltelefone zur gleichen Zeit 
02.  Freihändiger Anruf   08. Zigarettenanzünder-Buchse 
03.  3,4-A-Doppel-USB-Anschlüsse  09. Blaue LED-Anzeige 
04.  FM-Sender    10. System-Sprachübertragung 
05. Erkennung der Batteriespannung 11. Unterstützung keine Schäden zu spielen Musik 
06. USB-Diskette spielt Musik  12. Navigationssendung 

 

 

 

[01] Staubdichte Abdeckung  [06] Arbeitsstatusleuchten 

[02] Zigarettenanzünder-Buchse  [07] Blaue LED-Anzeige 

[03] Mikrofon     [08] Multifunktionstaste (drücken/drehen) 

[04] Negativ     [09] USB1 Starkstrom-Ladeanschluss 

[05] Positiv    [10] USB2-Ladeanschluss/USB-Diskettensteckplatz 
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Grundlegende Operationen 
 

• Stecken Sie das Produkt S-06 in die Zigarettenanzünder-Buchse des Autos, der 
Bildschirm leuchtet nach dem Einschalten auf und zeigt die Batteriespannung für 3 
Sekunden an, wenn die Batteriespannung normal ist, wird die FM-Frequenz 
angezeigt, wenn nicht, zeigt der Bildschirm immer die Batteriespannung an und 
flackert. 

• FM-Frequenz einstellen: Stellen Sie das Autoradio an, wählen Sie eine leere Kanal 
Frequenz im Autoradio, und stellen Sie dann die Frequenz des Autoradios gleich wie 

beim Produkt S-06. Sie müssen für 2 Sekunden [  ] drücken, um es einzustellen. 
Wenn der digitale Bildschirm blinkt, brauchen Sie nur den Knopf nach links oder 
rechts zu drehen, um die FM-Startfrequenz des S-06 einzustellen: Drehen Sie nach 
links, um die Frequenz zu verringern, drehen Sie nach rechts, um die Frequenz zu 
erhöhen. Halten Sie den Drehknopf nach links oder rechts gedrückt, um die 
Frequenz kontinuierlich zu verringern oder zu erhöhen. Nachdem die Einstellung 
abgeschlossen ist, wird automatisch der von Ihnen eingestellte Frequenzpunkt 
übernommen. Nachdem die drahtlose Verbindung erfolgreich hergestellt wurde, 
können Sie die Musik hören, die vom Autoradio abgespielt wird. (Hinweis: Stellen Sie 
die Frequenz so genau wie möglich ein, um starke lokale FM-Signal Radiofrequenzen 
zu vermeiden. Dadurch ist die Frequenz des Autos weniger durch den lokalen 
Radiosender gestört und die Qualität des Klangs ist besser). 

• Moduswechsel: Im Arbeitszustand können Sie durch langes Drücken der [  ]-Taste 
für ca. 5 Sekunden zwischen dem U-Disk- und dem Wireless-Modus wechseln. 

 

Bluetooth-Verbindung 
 

• Wenn Sie den FM-Transmitter zum ersten Mal benutzen, müssen Sie ihn mit Ihrem 
Mobiltelefon koppeln: 
Schalten Sie die Bluetooth-Funktion in Ihrem Mobiltelefon ein und suchen Sie den 
Gerätenamen des FM-Transmitters [S-06], klicken Sie ihn an und verbinden Sie ihn. 
Nach erfolgreicher Verbindung wird die Systemstimme Sie daran erinnern, dass die 
Verbindung hergestellt wurde und beim nächsten Mal wird sie automatisch mit dem 
Mobiltelefon hergestellt. 

• Die Verbindungsmethode für zwei Handys: Schließen Sie das erste Mobiltelefon an 
[S-06] an, dann das zweite Mobiltelefon. Es wird automatisch verbunden, wenn es 
wieder benutzt wird. 

(Hinweis: Wenn das zweite Mobiltelefon nicht gefunden wird [S-06], können Sie die 
Verbindung zum ersten Mobiltelefon trennen und dann das zweite Mobiltelefon 
verwenden, um erneut zu suchen und die Verbindung herzustellen). 
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Bluetooth-Freisprecheinrichtung für Anrufe 
 

• Nehmen Sie den Anruf entgegen: Drücken Sie einmal kurz die Freisprechtaste []. 
• Legen Sie das Telefon auf: Drücken Sie während des Gesprächs einmal kurz die 

Freisprechtaste []. 
• Den Anruf abweisen: Wenn Sie einen Anruf erhalten, drücken Sie die Freisprech-

Taste [] einmal lang für 2 Sekunden. 
• Die letzte Rufnummer wird wiedergegeben: Drücken Sie zweimal kurz die Freisprech-

Taste []. 

 

Spielen Sie die Musik 
 

• Die Prioritätsreihenfolge der Musikwiedergabe ist die Bluetooth-Modus-USB-
Festplatte. Die Standardeinstellung ist der Bluetooth-Modus. 

• Nach erfolgreicher Verbindung können Sie durch kurzes Drücken von [] den 
Standardplayer einschalten, um Musik auf dem Telefon abzuspielen. Wenn Sie Musik 
abspielen, können Sie durch Drehen des Knopfes nach links den vorherigen Titel 
auswählen, durch Drehen des Knopfes nach rechts den nächsten Titel auswählen, 
durch Drehen nach links die Lautstärke kontinuierlich verringern und durch Drehen 
nach rechts die Lautstärke kontinuierlich erhöhen, ohne dabei die Hand loszulassen. 

• Drücken Sie bei der Wiedergabe von Titeln kurz die Taste [], um die Musik 
abzuspielen oder anzuhalten. 

• Wenn Sie einen USB-Datenträger einlegen, wird die Musik automatisch abgespielt. 
• Ausschalten des Speichers: Der FM-Transmitter kann sich die FM-Frequenz und die 

Lieder auf der USB-Festplatte merken und ab dem unterbrochenen Lied mit der 
Musikwiedergabe beginnen. 
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Tasten-Bedienung 
 

Antwort auf den Anruf Drücken Sie einmal kurz auf die Freisprech-Taste [ ]. 

Auflegen des Anrufs Drücken Sie während des Wählens und Anrufens einmal 
kurz die Freisprech-Taste [ ]. 

Ablehnen des Anrufs Wenn Sie einen Anruf erhalten, drücken Sie 2 Sekunden 

lang einmal die Freisprech-Taste [ ]. 
Die letzte 
Rufnummernwiederholung 

Wählen Sie die letzte Rufnummer, drücken Sie zweimal kurz 

die Freisprech-Taste [ ]. 
 
Musik abspielen 

Die Prioritätsreihenfolge der Musikwiedergabe ist der 
Bluetooth-Modus-USB-Disk, schalten Sie das Mobiltelefon 
ein und die Voreinstellung ist der Bluetooth-Modus. 

Wählen Sie die vorherige 
Musik und die nächste 
Musik 

Bei der Musikwiedergabe können Sie durch Drehen des 
Knopfes nach links den vorherigen Titel auswählen, durch 
Drehen des Knopfes nach rechts den nächsten Titel. 

Volumen erhöhen und 
verringern 

Nach links drehen und die Hand nicht loslassen reduziert 
die Lautstärke kontinuierlich, nach rechts drehen und die 
Hand nicht loslassen, erhöht die Lautstärke kontinuierlich. 

 
 
Einstellen der Frequenz 
von FM 

Drücken Sie [  ] 2 Sekunden lang, wenn die UKW-
Frequenz blinkt, dann drehen Sie den Knopf nach links oder 
nach rechts, um die Frequenz zu erhöhen oder zu 
verringern, drehen Sie den Knopf nach links und lassen Sie 
die Hand nicht los, oder drehen Sie ihn nach rechts und 
lassen Sie die Hand nicht los, um die Frequenz 
kontinuierlich zu erhöhen oder zu verringern. 

Sprachumschaltung auf 
Chinesisch und Englisch 

Drücken Sie innerhalb von 5 Sekunden nach dem 

Einschalten des Geräts 5 Sekunden lang [  ], um zwischen 
chinesischer und englischer Sprache zu wechseln. 

Modus-Umschaltung Im Betriebszustand können Sie durch langes Drücken der 

Taste [  ] für ca. 5 Sekunden zwischen dem U-Disk- und 
dem Bluetooth-Modus wechseln. 

 

Tipps zur Statusleuchte 
 

• Blaues/grünes Licht blinkt abwechselnd schnell: Die Bluetooth-Verbindung ist nicht 
hergestellt. 

• Blaues/grünes Licht blinkt abwechselnd langsam: Die Bluetooth-Verbindung ist 
hergestellt. 

• Das blaue Licht blinkt langsam: Bluetooth-Musik wird abgespielt. 
• Das grüne Licht blinkt langsam: Musik von der USB-Festplatte wird abgespielt. 
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• Das blaue Licht ist immer hell:  Die Bluetooth-Musikwiedergabe ist pausiert 
• Das grüne Licht leuchtet immer: USB-Disk Musik wird angehalten/Telefon wird 

angerufen 

 

Autoladegerät Funktion 
 

• Der USB 1 ist ein 1A-Ladeanschluss und kann Musik von einer USB-Festplatte 
abspielen. 

• Der USB 2-Anschluss ist ein intelligenter 2,4A-Ausgang, über den Multimedia-Geräte 
wie Mobiltelefone und Tablet-Computer aufgeladen werden können. 

• USB-2-Ausgang mit eingebauter aktuellen Identifikation, kann die Größe  des Geräts, 
den erforderlich Strom und Verteilung identifizieren, hat eine interne Schaltung 
Kurzschluss-Schutz, Überlastungs-Schutz, Überstrom-Schutz, Überspannungs-Schutz 
und schützt die Verbindung. 

 

Anweisung zur Erkennung der Batteriespannung 
 

• Für 12V Batterie Auto, wenn die Batteriespannung niedriger als 11,6V und höher als 
14,8V ist, wird die LED-Digital-Anzeige die aktuelle abnorme Spannung anzeigen und 
blinken, für 24V Batterie Auto, wenn die Batteriespannung niedriger als 23,2V und 
höher als 27,2V ist, wird die LED-Digital-Anzeige die aktuelle abnorme Spannung 
anzeigen und blinken. Die Spannungswarnfunktion ermöglicht es dem Benutzer, die 
Batteriespannung jederzeit zu kontrollieren. 
(Hinweis: Wenn die Spannung abnormal ist und der Bildschirm blinkt, ist es 
empfehlenswert, die Autobatterie zu ersetzen oder zu reparieren, dann kann die 
Funktion des S-06 noch normal genutzt werden!) 
 

Auto-Serie Abnormaler 
Bereich 

Normaler Bereich 
vor dem Start 

Normaler Bereich 
nach dem Start 

12V <11.6V 
>14.8V 

11,6V-12,8V 11,6V-14,8V 

24V <23.2V 
>27.2V 

23,2V-25,6V 23.V-27.2V 
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Die Funktion der Zigarettenanzünder-Buchse 
 

Die Zigarettenanzünder-Buchse ist auf die Stromversorgung beschränkt und unterstützt 
nicht den Zigarettenanzünder. Die maximale Ausgangsleistung beträgt 100W. Es ist 
empfehlenswert, weniger als 100W Leistungsempfänger im Fahrzeugs als elektronische 
Geräte zu verwenden. Eine Verwendung von mehr Leistung kann zu einem Kurzschluss 
führen oder die Sicherung kommt. 

 

 

Parameter 
Name Auto FM-

Transmitter 
Modell S-06 

Eingangsspannung DC 12V-24V,2A 

Ausgangsstrom USB1:5V=2,4A/USB2:5V=1A 
Gesamtleistung 3,A 
Die 
Ausgangsleistung 
der 
Zigarettenanzünde
r-Buchse 

 
100W(Max) 

Häufigkeit des 
Starts 

87,5-108,0 Hz 

FM-
Emissionsabstand 

<5m 

Drahtlose Version V 4.2 
Effektive 
Entfernung 

Etwa 10 Meter 

Unterstützung von 
USB-Festplatten 

<32G 

Audioformat MP3/WAV/FLAC/APE/WMA 
Anwendbare 
Modelle 

Allgemein (12-24V) 

Für Mobiltelefone iOS/Android 
 
 

Standard-Zubehör 
 
Lokomotive Bluetooth MP3 Fahrzeug-Ladegerät, Garantiekarte, Zertifikat 
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Q&A Fragen und Antworten 
 

F: Kann ich den FM-Sendefrequenzpunkt ändern? 

A: Ja. Wir schalten das Mobiltelefon ein und erinnern uns an die letzte Verwendung und 
oder die eingestellte Frequenz. Wenn Sie die Frequenz anpassen wollen, drücken Sie die 
Freisprechtaste für 2 Sekunden und drehen den Knopf dann nach links bez. nach rechts 
bis zum gewünschten Punkt.  

 

F: Das Mobiltelefon kann das Gerät [S-06] finden, aber warum kann es nicht 
verbunden werden? 

A: Bitte prüfen Sie, ob andere Mobiltelefone mit dem Produkt verbunden sind, trennen 
Sie das vorherige Gerät und versuchen Sie es erneut. 

 

F: Ist es sicher, das Mobiltelefon aufzuladen? 

A: Ja, es ist sicher. Wenn es dem Standardbetrieb entspricht, ist es kein Problem. Wir 
haben eine Vielzahl von konventionellen Schutzschaltungen in das Produkt eingebaut. 

 

F: Unterstützt es Navigationsübertragungen? 

A: Ja, wenn es die Sprachnavigationsübertragung des Telefons unterstützt. 

 

F: Warum hat das Mobiltelefon den Bluetooth-Gerätenamen [S-06] nicht gefunden? 

A: Bitte vergewissern Sie sich, dass der Bildschirm des Players hell ist und Strom hat und 
prüfen Sie auch, ob die Bluetooth-Funktion Ihres Geräts eingeschaltet ist. 

 

F: Warum gibt es Geräusche beim Abspielen von Musik im Auto? 

A: Wir empfehlen, dass Sie einen leeren oder schwachen Kanal des lokalen Funksignals 
zu verwenden. 

 

F: Warum kann das Autoradio keine Musik abspielen? 

A: Vergewissern Sie sich, dass das Gerät erfolgreich mit dem Telefon verbunden ist, und 
stellen Sie sicher, dass die Frequenz des Players mit der Frequenz des Fahrzeugs 
übereinstimmt. 
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F: Warum blinkt der Spannungswert auf dem Display ständig? 

A: Es ist erwiesen, dass die Spannung der Fahrzeugbatterie den Standard-
Spannungsbereich überschritten hat, und es wird empfohlen, die Batterie in der Kfz-
Reparaturwerkstatt zu überholen. 

 

F: Warum ist die zweite Mobiltelefonverbindung nicht erfolgreich? 

A: Bitte prüfen Sie, ob das erste Mobiltelefon erfolgreich verbunden wurde. Wenn die 
Verbindung erfolgreich ist, trennen Sie bitte die Bluetooth-Funktion, dann können Sie 
das zweite Mobiltelefon suchen und verbinden und die Bluetooth-Funktion des ersten 
Mobiltelefons wieder einschalten. 

 

F: Kann ich zwischen dem U-Disk- und dem Bluetooth-Modus wechseln? 

A: Ja. Im Arbeitszustand können Sie durch langes Drücken des Knopfes etwa 5 Sekunden 
lang den U-Disk- und Bluetooth-Modus wechseln. 
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Garantiebedingungen 
 

Für ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, gilt eine Garantie 
von 2 Jahren. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 
Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Verkäufer des Produkts, Sie 
müssen den ursprünglichen Kaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Die folgenden Punkte gelten als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die 
der geltend gemachte Anspruch nicht anerkannt werden kann: 

• Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den es bestimmt ist, 
oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des 
Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, das Eingreifen einer 
unbefugten Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z.B. beim 
Transport, bei der Reinigung durch unsachgemäße Mittel usw.). 

• Natürliche Abnutzung und Alterung von Verbrauchsgütern oder Bauteilen während 
des Gebrauchs (z. B. Batterien usw.). 

• Einwirkung schädlicher äußerer Einflüsse, wie z. B. Sonnenlicht und andere 
Strahlungen oder elektromagnetische Felder, Eindringen von Flüssigkeiten, 
Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 
Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 
Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie z. 
B. gebrauchte Netzteile usw. 

• Wenn jemand Modifikationen, Änderungen am Design oder Anpassungen 
vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts im Vergleich zum gekauften 
Design zu verändern oder zu erweitern, oder wenn er nicht originale Komponenten 
verwendet hat. 
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